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Protokoll der ordentlichen Mitgliederversammlung des 
Reitverein Fredenbeck und Umgebung e. V. in Deinste, in 
der Gaststätte „Zur Eiche“ am Freitag, den 10.02.2023 

TOP 1 Begrüßung 

Klaus Hauschild begrüßt alle Vereinsmitglieder, die Gäste 
Hans-Ulrich Schumacher als Bürgermeister, 
Ehrenvorsitzender Walter Witt, Hans- Lothar Kordländer vom 
HLK-Geestmomente, von den Landfrauen Angela Ropers, 
Matthias Schulz vom Fredenbecker Schützenverein, Regina 
Jabs vom DRK, Bernhardt Lenz vom Verein „Dat Ole Hüs“, vom 
Heimatverein Elke Weh, Frank Harvemann als 
stellvertretender Samtgemeindebürgermeister und Oliver 
Hagel vom Kreisreiterverband.  

TOP 2 Feststellung der ordnungsmäßigen Einladung und 
Beschlussfähigkeit 

Klaus Hauschild stellt die termingerechte Einladung, seit 
diesem Jahr über die Homepage und die Beschlussfähigkeit 
der Versammlung, fest. 

TOP 3 Verlesung und Genehmigung des Protokolls vom 
07.04.2022 

Das Protokoll wird verlesen und genehmigt. In Zukunft wird 
das Protokoll online einsehbar sein.  

TOP 4 Jahresbericht des 1. Vorsitzenden 

Der 1. Vorsitzende fasst das Jahr 2022 zusammen und Insa 
Rademaker berichtet über die Sparte Voltigieren, Larissa 
Bartels über den Ponyclub und Nicole Nerger über die Sparte 
Reiten. 

TOP 5 Kassenbericht des Kassenführers 

Karina Klintworth als Kassenführerin verliest den 
Kassenbericht. 
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TOP 6 Bericht der Kassen- und Rechnungsprüfer 

Angela Ropers und Rebekka Neumann prüften die Kasse und 
fanden eine vorbildlich geführte Kasse vor. 

TOP 7 Entlastung des Vorstandes 

Der Vorstand wird einstimmig entlastet. 

TOP 8 Wahl des Vorsitzenden 

Klaus Hauschild ist seit 2001 im Vorstand und seit 16 Jahren 1. 
Vorsitzender. Nun steht er nicht mehr zur Wahl. Es gibt auch 
keinen anderen Kandidaten, daher bleit der Posten vakant. 
Trotzdem sind wir handlungsfähig.  

Oliver Hagel vom KRV hält eine Rede über Klaus und 
bedankt sich für seine langjährige tolle Arbeit im Reitverein 
und überreicht ihm die silberne Ehrennadel des 
niedersächsische Reitverbandes. 

Im Anschluss wird Klaus einstimmig zum Ehrenvorsitzenden 
gewählt. 

TOP 9 Wahl Leitung Finanzen 

Karina Klintworth wird erneut vorgeschlagen. Sie wird 
einstimmig gewählt und nimmt die Wahl an. 

TOP 10 Wahl Beauftragte Finanzen 

Catharina Hauschild-Gellert wird vorgeschlagen. Sie wird 
einstimmig gewählt und nimmt die Wahl an. 

TOP 11 Wahl Leitung Verwaltung und Kommunikation 

Larissa Bartels wird vorgeschlagen. Sie wird einstimmig 
gewählt und nimmt die Wahl an. 

TOP 12 Wahl Beauftragter Verwaltung und Kommunikation 

Nicole Nerger wird vorgeschlagen. Sie wird einstimmig 
gewählt und nimmt die Wahl an. 
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TOP 13 Wahl Leitung Sport 

Gesa Bührig wird vorgeschlagen. Sie wird einstimmig 
gewählt und nimmt die Wahl an. 

TOP 14 Wahl Beauftragter Sport 

Nadine Heidtmann wird vorgeschlagen. Sie wird einstimmig 
gewählt und nimmt die Wahl an. 

TOP 15 Wahl Anlagenbeauftragter 

Viktor Brüsewitz wird vorgeschlagen. Er wird mit einer 
Enthaltung gewählt und nimmt die Wahl an. 

TOP 16 Wahl Jugendvertreter 

Verena Heitmann wird vorgeschlagen. Sie wird einstimmig 
gewählt und nimmt die Wahl an. 

TOP 17 Wahl bis zu zwei weiteren Vorstandsmitgliedern 

Uta Linde wird vorgeschlagen. Sie wird einstimmig gewählt 
und nimmt die Wahl an. 

Harm Wiebusch wird vorgeschlagen. Er wird mit einer 
Enthaltung gewählt und nimmt die Wahl an. 

TOP 18 Wahl eines Kassen- und Rechnungsprüfers 

Thomas Rüsch wird für Angela Ropers vorgeschlagen. Er 
wird einstimmig gewählt und nimmt die Wahl an. 

TOP 19 Ehrung der langjährigen Mitglieder 

25 Jahre: Wilhelm Ehlers, Stefanie Linde, Anna Witt, 
Hannelore Bargsten, Vinzenz Bargsten, Tom Vollmer, Jasmin 
Heitmann, Johanna von Writsch 

50 Jahre: Werner Dittmer, Marianne Hauschild, Christine 
Müller, Bernhard Lenz, Heike Tiedemann, Wolfgang Rüsch 

60 Jahre: Burckhard Beutner 
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TOP 20 Verleihung des „Herbert Heitmann Pokals“ 

1. Platz Lisa Wilkens 
2. Platz Lea Wilkens 
3. Platz Team Fredenbeck 4 (Magda & Mila) 

TOP 21 Verleihung des Wanderpokals 

Franziska Luisa Barbig wird der Wanderpokal verliehen. 

TOP 22 Termine 2023 

Larissa Bartels verliest die Termine für 2023. 

TOP 23 Verschiedenes 

Hans-Ulrich Schumacher richtet herzliche Glückwünsche 
von ihm und der Samtgemeinde Fredenbeck an Klaus 
Hauschild für seine langjährige, ehrenamtliche Arbeit im 
Reitverein aus. Außerdem berichtet er, wie stolz der 
Reitverein ihn und die Samtgemeinde mit dem tollen 
Erfolgen macht, sei es im Voltigieren, Fahren oder Reiten. 
Außerdem übergibt er Niels Grundmann den 
Sportlerehrenpreis der Gemeinde. 

 

Unterschrift 

1. Vorsitzender      Schriftführerin 

 

 


